
Las personas físicas que presenten su declaración 
anual del ejercicio 2018 y determinen saldo a favor del 
Impuesto Sobre la Renta (ISR), mediante facilidad 
otorgada por autoridades fiscales, podrán optar por 
solicitar su devolución, y esta podrá entrar en el 
esquema de devolución automática siempre y cuando 
se realice antes del 31 de julio de 2019.

Las personas físicas que opten por esta facilidad 
deberán:

- Presentar la declaración utilizando la e.firma o la 
e.firma portable cuando soliciten la devolución, por un 
importe de $10,000.01 a $150,000.00.

Los contribuyentes podrán utilizar la contraseña en los 
siguientes supuestos:

• Cuando el importe del saldo a favor sea menor a 
$10,000.00.
• Cuando el importe del saldo sea mayor de 
$10,000.00 y no exceda de $150,000.00, siempre y 
cuando el contribuyente seleccione una cuenta 
bancaria activa para transferencias electrónicas, la 
cual deberá estar a nombre del contribuyente, y 
precargada en la aplicación para presentar la 
declaración anual  

- Señalar en la declaración correspondiente el número 
de su cuenta bancaria para transferencias (CLABE), 
así como el nombre del banco y si procede el importe 
autorizado para devolución será depositado en la 
antes señalada.

No podrán acogerse a la facilidad prevista en esta 
regla las personas físicas que:

- Hayan tenido durante el ejercicio 2018, ingresos 
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derivados de bienes o negocios con copropiedad, 
sociedad conyugal o sucesión.

- Opten por solicitar devolución de saldo a favor por 
montos superiores a $150,000.00.

- Soliciten la devolución por ejercicios fiscales de años 
anteriores a 2018.

- Presenten la declaración, con la contraseña estando 
obligados a utilizar la e.firma o la e.firma portable.

- Presenten solicitud vía Formato Electrónico de 
Devoluciones (FED).

- Presenten la declaración anual normal o 
complementaria, no habiendo elegido la opción de 
devolución.

- Presenten la declaración anual o complementaria, 
posterior al 31 de julio de 2019.

- Se trate de contribuyentes cuyos datos estén en las 
listas negras del Servicio de Administración Tributaria 
(SAT).

- Contribuyentes que soliciten la devolución con 
comprobantes expedidos por contribuyentes en listas 
negras del SAT.

- Contribuyentes a quienes se le hubiere cancelado el 
certificado emitido por el SAT.

Cuando se trate de ingresos por salarios y el saldo a 
favor derive únicamente a deducciones personales, se 
podrá optar por presentar la declaración aún sin tener 
obligación y se haya comunicado o no al retenedor.

Quedamos a sus órdenes para cualquier duda o 
aclaración.

Natural persons filing their income tax return for the 
2018 fiscal year and determining a balance in favor for 
Income Tax (ISR), through the facility granted by tax 
authorities, may choose to request the refund thereof, 
and it may be under the automatic refund scheme 
provided it is carried out before July 31, 2019.
  
Natural persons opting for this facility shall: 
 
- File the tax return using the e.signature or portable 
e.signature when requesting the refund, for a sum of 
$10,000.01 to $150,000.00.

Taxpayers may use the password in the following 
cases:

 When the balance in favor is less than $10,000.00.
 When the balance exceeds $10,000.00 and is under 
$150,000.00, provided the taxpayer selects an active 
bank account for wire transfers, which shall be in the 
taxpayer’s name, and previously loaded on the 
application to file the annual tax return.  

- Indicate the bank account number for transfers 
(CLABE) on the corresponding tax return, as well as 
the name of the bank and, if approved, the amount 
authorized for refund shall be deposited to the account 
mentioned above. 

The facility provided in this Regulation shall not be 
eligible for natural persons who:

- Had income in 2018 from goods or businesses under 
co-ownership, conjugal partnership, or succession. 

- Opt to request the refund of their balance in favor for 
amounts exceeding $150,000.00.

- Request a refund for fiscal years prior to 2018.
 
- File the return using the password when they are 
obligated to use the e.signature or the portable 
e.signature.  

- Submit the request using the Electronic Refund Form 
(Formato Electrónico de Devoluciones (FED)).

- When filing the regular or complementary annual tax 
return, they do not choose the refund option.

- File the annual or complementary tax return after July 
31, 2019. 

- Are taxpayers whose data are on the blacklists of the 
Tax Administration Service (Servicio de 
Administración Tributaria (SAT)).

- Are taxpayers requesting the refund with receipts 
issued by taxpayers on SAT blacklists.

- Are taxpayers to whom a certificate issued by SAT 
was canceled.

When it comes to income from wages, and the balance 
in favor only derives from personal deductions, you 
may choose to file the return even without obligation 
and whether or not it has been informed to the 
withholder.

Please contact us if you have any question or need 
clarification on this subject. 
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